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Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1 Ktorá trojica čísel, môže byť priradená dĺžkam strán trojuholníka, ktoré sa dajú zostrojiť?
            A)    2,6,9                                            B)   2,5,4
            C)    1,5,6                                            C)   3,6,10

2. Zostroj trojuholník ABC                     Konštrukcia:

so stranami: c = 5 cm  
                     b = 4 cm

                     a = 3 cm

Veľkosť uhla ACB  v tomto
 trojuholníku je ?
       A)    70°                         B)   120°
       C)    90°                         D)   45°
3.  Trojuholník zostrojený podľa vety sss môže mať v pol rovine maximálne? 
            A)   1 riešenie                                  B)  2 riešenia
            B)   0 riešení                                    D)  3 riešenia
4. Podľa náčrtku trojuholníka správne doplň vyznačené prázdne políčka

K:    1.  AB ; |AB| =                cm

       2.  k; k (       ; 6 cm)
       

       3.  l; l ( A;                )


       4.  C; C leží na                 

       5.  Trojuholník ABC
5. Zostroj trojuholník ABC so stranami 5cm, 6cm, 8 cm. 

        Konštrukcia:

Trojuholník ABC je

       A)    Ostrouhlý                                    B)  Pravouhlý

       C)    Tupouhlý                                    D)  Nedá sa zostrojiť
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